

## 习近平同美国总统奥巴马举行会谈强调 把不冲突不对抗原则落到实处

新华社北京11月12日电(记者刘华)国家主席习近平12日在人民大会堂同美国总统奥巴马举行会谈,就中美关系及共同关心的重大国际和地区问题坦诚、深入交换意见。双方重申安纳伯格庄园会晤时就发展中美新型大国关系达成的目标,习近平提出要从6个重点方向进一步推进中美新型大国关系建设。会谈取得多项共识和成果。

习近平表示,昨天晚上我们谈得很好,就两国各自内外政策进行了深

入沟通。中美是各具特色的国家,我们既有广泛的共同利益,又需要妥善处理一些敏感问题。我希望今天同你继续深入交流。

奥巴马表示,我们昨晚谈得很深入,对我了解中国很有帮助,我愿意同习近平主席继续保持这种坦诚、建设性的沟通和交流。

习近平强调,去年6月,我和奥巴马总统在安纳伯格庄园会晤,一致同意共同努力构建中美新型大国关系。一年多来,双方按照我们达成的共识,不

断推进各领域协调和合作,取得积极进展。去年,双边贸易额超过5200亿美元,双向投资存量超过1000亿美元,人员往来超过400万人次。两国合力应对气候变化、抗击埃博拉疫情、反对恐怖主义、推动伊核、朝核、叙利亚等问题朝着对话解决方向发展。事实证明,中美构建新型大国关系,符合两国人民根本利益,有利于维护亚太地区和世界和平、稳定、繁荣。

习近平指出,今年是中美建交35周年。(下转四版)

## 市十四届人大代表履职学习培训班结束 吴天君作辅导报告寄语人大代表 深入学习贯彻十八届四中全会精神 在推进依法治市中发挥重要作用

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵 李娜)昨日,为期6天的郑州市十四届人大代表履职学习培训班圆满结束。郑州市十四届人大代表分两期进行了履职集中培训。

培训期间,省委常委、市委书记吴天君于11月7日为人代表作了专题辅导报告。他指出,党的十八届四中全会是在全面建成小康社会进入决定性阶段、改革进入攻坚期和深水区的背景下召开的,是在全面建成小康社会进入决定性阶段、改革进入攻坚期和深水区的背景下召开的,是在全面建成小康社会进入决定性阶段、改革进入攻坚期和深水区的背景下召开的。全会通过的《决定》,阐明了全面推进依法治国的重大意义、指导思想、总体目标和重大任务,符合时代发展要求,顺应党心民心,深刻表明了我们党坚定不移走中国特色社会主义法治道路的决心和信心,吹响了建设社会主义法治国家的进军号。全市人大代表要充分认识、准确把握党的十八届四中全会的重大意义和精神实质,结合实际学习好、贯彻好、落实好全会精神。

吴天君强调,人民代表大会制度是我国的根本政治制度,加强社会主义民主法制建设是人民的根本任务。坚持和完善人民代表大会制度,是贯彻和落实依法治国基本方略的重要内容;实施依法治国基本方略,也必须更好地发挥各级人大及其常委会的重要作用。全市各级人大及其常委会一定要牢记使命,把握方向,突出重点,在推进市依法治市的进程中发挥更大作用,做出更大贡献。一是要坚持宪法的核心地位,严格落实宪法实施和监督制度。二是要恪守以民为本、立法为民理念,提高立法的科学化、民主化水

平。三是要加强和改进人大监督工作,促进严格执法、公正司法。四是要加强法治宣传教育,在全社会营造良好法治氛围。

吴天君指出,市人大代表是我市人民代表大会的主体,也是我市地方国家权力机关的组成人员。各位人大代表要勇于担当使命,不负全市人民重托,为推动我市依法治市和改革发展做出应有贡献。要积极履行代表职责,在推进依法治市和加快郑州都市区建设中争当表率、贡献力量。要深化对人民代表大会制度的认识,增强依法履职的责任感和使命感;要深化对人大代表职责的认识,增强依法履职的自觉性和坚定性;要深化对发展大局的认识,增强围绕大局、把握大局、服务大局的意识和能力,带头加强学习、带头创新创业、带头遵纪守法、带头倡导文明新风、带头履行社会责任,不辜负党和人民的信任和期望。

市人大常委会主任白红战在开班仪式上说,全市各级各部门、各级人大及其常委会、全体市人大代表要认真学习吴天君书记的讲话精神,切实做到“四个结合”:同学习贯彻党的十八届四中全会精神相结合,按照中央、省委、市委的要求,提出本地本部门落实党的十八届四中全会决定的实施意见,全面扎实推进依法治市各项工作;同全面贯彻党的十八届三中全会会议精神相结合,率先在全省全面建成小康社会;同贯彻落实庆祝郑州市人民代表大会成立六十周年暨市委人大工作会议精神和市委加强和改进人大工作的意见相结合,推进人民代表

大会制度理论和实践创新,不断开创人大工作新局面;同充分履行法定职责、充分发挥人大代表整体作用相结合,坚定信心、敢为人先,扎实工作,勇于担当,为提升郑州依法治市科学化水平、开创建设郑州都市区新局面努力奋斗。

培训期间,代表们还聆听了“关于宪法

和我国人民代表大会制度的几个问题”、“如何做一名合格的人大代表”、“忠实代表人民,依法参加行权”、“关于法治思维的基本类型和我国审判制度、检察制度的有关问题”、“全面推进依法治国,实现国家治理现代化——十八届四中全会精神解读”等专题报告。

## 不断提升依法治市科学化水平

郑重

党的十八届四中全会为我们吹响了建设社会主义法治国家的进军号。学习贯彻全会精神,一个重要方面,就是在社会主义法治建设实践中,实现科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,不断提升依法治市科学化水平。

法律是治国之重器,良法是善治之前提。全面推进依法治国,不断提升依法治市科学化水平,必须坚持立法先行,发挥立法的引领和推动作用。全市各级人大及其常委会在加强社会主义民主法制建设过程中,在推进市依法治市的进程中,一定要坚持宪法的核心地位,严格落实宪法实施和监督制度;要恪守以民为本、立法为民理念,提高立法的科学化、民主化水平;要加强和改进人大监督

工作,促进严格执法、公正司法;要加强法治宣传教育,在全社会营造良好法治氛围。

市人大代表是推进市依法治市的主力军。怎样发挥更大作用,如何做出更大贡献,是摆在各位人大代表面前的新使命。明确责任担当,依法履行行权,市人大代表集体“充电”后必须还要加强自我“充电”,切实增强依法履职的责任感和使命感,切实增强依法履职的自觉性和坚定性,带头加强学习、带头遵纪守法、带头履行社会责任,在不断提升郑州依法治市科学化水平、开创建设郑州都市区新局面中争当表率、贡献力量。

## 省领导莅郑调研 南水北调工程

本报讯(记者 朱华)昨日上午,副省长王铁对南水北调郑州段进行调研。省南水北调办主任王小平、副主任杨福平及市南水北调办、水务局、城管局负责人陪同。

王铁一行首先来到中原西路23号分水口门考察,在详细了解我市配套工程、贾峪河退水闸等建设情况后,又来到位于郑州南四环的刘湾水厂。在刘湾水厂,听取水厂负责人有关情况汇报后,王铁详细了解了水厂建设及生产情况,并一再叮嘱有关负责人要做好充分准备,迎接即将到来的“南水”。

南水北调中线一期工程河南段731公里,在郑州市全长129公里,途经8个县(市)区,配套分水口门7座、泵站7座,调蓄工程5座,新建和改造配套水厂10座,年分配水量5.4亿立方米。南水北调中线工程郑州段已于2013年年底完成主体工程。

刘湾水厂是南水北调配套工程之一,建设规模为40万立方米/日,已于7月31日正式通水。据有关部门检测,刘湾水厂出水水质完全达标,符合国家106项标准。

## 社会救助标准将与物价上涨联动

市政府常务会议原则通过相关实施意见

本报讯(记者 张乔甫)昨日,市长马懿主持召开市政府第16次常务会议,重点听取市物价局关于完善我市社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的汇报。

我市于2011年建立了困难群众实行基本生活消费价格上涨动态补贴机制,机制的建立对缓解物价上涨影响、保障我市困难群众生活发挥了重要作用。按照近期我省相关部门要求,经多方征求意见,市物价局、市民政局、市财政局、市人社局、国家统计局郑州调查队起草了《关于完善郑州市社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的实施意见》。

会议认真听取了《实施意见》主要内容的汇报。《实施意见》进一步完善了联动机制启动临界条件和联动方式,明确了价格临时补贴标准和资金来源,明确了对城市低保对象、优抚对象、领取失业保险金人员发放价格临时补贴的测算公式,在联动机制启动临界条件中加入CPI中粮食价格同比涨幅连续3个月超过10%的启动条件等。

会议经过认真审议,原则上同意了《实施意见》,适时将以市政府名义印发实施。

会议要求,要建立健全工作机制,密切关注物价上涨对困难群众基本生活的影响。要进一步加强宣传引导,充分利用电视、广播、报纸、互联网等多种媒体,全面解读、宣传联动机制工作,引导社会各方面特别是困难群众全面、理性看待联动机制作用,保障联动机制平稳实施。

会议还研究了其他议题。

## 郑东新区集中开工9个重点项目

多数位于白沙组团 象湖预计年底成形蓄水

本报讯(记者 黄永东 通讯员 李晓东)昨日上午,郑东新区9个重点项目集中开工,掀起了郑东新区新一轮项目建设热潮。记者获悉,其中7个项目位于白沙组团,白沙组团开发建设进入新阶段。

昨日开工的9个项目分别将建设郑州工业贸易学校新校区、河南省交通规划勘察设计院、郑州测绘学校新校区、辅仁集团医药科技园、融创文化大厦、郑东新区公共卫生服务中心、郑信公园、文明路、白杨路,涵盖高校、医

药科技、公共卫生服务、基础设施等多个领域,总投资约50亿元。

其中,辅仁集团医药科技园项目位于白沙组团绿博大道南侧,前程路东侧,建设用地面积168亩,项目建成后将成为省内最大、辐射全国、国际接轨的医药研发大平台。郑信公园项目位于郑信路、永盛西路交叉口,用地规模约158亩,分为东区体育公园和西区绿地公园两部分。郑东新区公共卫生服务中心项目位于夏庄街以西、薛夏南街以北区域,占地面积36亩,是

一座集卫生监督所、疾病预防控制中心、妇幼保健所、健康教育所、综合服务中心、救助站等为一体的公共卫生服务机构。

此次开工的9个项目除郑东新区公共卫生服务中心和融创文化大厦两个项目外,其他7个项目均位于白沙组团区域。预计今年年底前,东区还将开工近30个重点产业项目,开建近50个基础设施工程项目,位于白沙组团核心的象湖工程也将实现成形蓄水。

## 我省取消农业与非农业户口区分

统一登记为居民户口

本报讯(记者 李娜)我省将建立城乡统一的户口登记制度,取消农业户口与非农业户口性质区分,统一登记为居民户口。昨日,省政府印发《关于深化户籍制度改革的实施意见》,我省将推行系列措施,实现全省新型城镇化健康、有序、可持续发展。

### 建立城乡统一户口登记制度

根据《意见》,我省要建立城乡统一的户口登记制度,取消农业户口与非农业户口性质区分,统一登记为居民户口;尊重城乡居

民自主选择居意愿,符合迁移条件的居民可在城乡之间迁移。

全省还将建立居住证制度,建立健全以居住证为载体、与居住年限等条件相挂钩的基本公共服务提供机制。公民离开常住户口所在地到其他设区的市级以上城市居住半年以上的,在居住地申领居住证。居住证持有人享有与当地户籍人口同等的劳动就业、基本公共教育、基本医疗卫生服务、计划生育服务、公共文化服务、证照办理服务等权利;以连续居住年限和参加社

会保险年限等为条件,逐步享有与当地户籍人口同等的中等职业教育资助、就业扶持、住房保障、养老服务、社会福利、社会救助等权利。

到2020年,努力实现1100万左右农业转移人口和其他常住人口在城镇落户,全省常住人口城镇化率达到56%。

### 保护进城落户农民原有权益

《意见》明确,现阶段,不得以退出土地承包经营权、宅基地使用权、集体收益分配

权作为农民进城落户的条件。我省将积极开展农村产权制度改革,推进农村土地承包经营权、宅基地使用权确权、登记、颁证工作,逐步推动集体收益分配权量化落实到户。鼓励按照依法、自愿、有偿的原则,采取多种方式加快农村土地承包经营权流转。支持建立农村宅基地有偿退出机制。探索集体收益分配权市场化的有效形式。

《意见》提出,要充分尊重农民意愿,不得采取强迫做法办理落户,充分考虑当地经济社会发展水平和城市综合承载能力,区别情况、分类指导,因地制宜地实施差别化落户政策。(下转二版)

### 全市政法委书记座谈会召开

## 完善治安防控体系 推进平安郑州建设

本报讯(记者 王译博)昨日,全市政法委书记座谈会在登封召开,与会认真学习了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,讨论研究以法治为引领,推进平安郑州建设工作。市委常委、政法委书记黄保卫参加座谈会。

座谈会上,全体参会人员到登封市行政审批中心、应急联动指挥指挥中心等地参观。

座谈会上,全市政法委书记对《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》进行了学习,并对如何提高群众安全感和满意度进行了讨论。

黄保卫表示,今年的平安建设工作要围绕提高人民群众安全感和满意度做工作,建设人民群众更认可更满意的平安郑州,安全感和满意度要稳步提升。要深入排查矛盾纠纷,建立健全工作机制,确保矛盾纠纷排查调处工作正常有效开展;要完善立体化的社会治安防控体系,提高群众的“见警率”、“见巡率”,确保全市社会大局稳定有序。

关爱记者 爱护颈椎  
Reporter Reporter  
¥:300元

关爱记者 爱护颈椎  
Reporter Reporter  
¥:500元

免费诊疗卡:  
1. 出示此卡可享受专家挂号费  
2. 持本卡可享受免费中医学体检检测一次  
3. 持本卡可享受免费中医学特色治疗一次  
4. 此卡限每人一次  
5. 有效期至2014.11.8-2015.11.7

郑州市记者协会  
郑州中医骨伤病医院

### 市新闻工作者协会联合郑州中医骨伤病医院为记者送温暖

## 20万元健康诊疗卡 关爱省会千名新闻人

本报讯(记者 张乔甫 李娜 文李焱)昨日的绿城,晴空如洗,一碧千里。上午,市新闻工作者协会联合郑州中医骨伤病医院,共同举行关爱记者健康活动,为省会媒体记者送上价值20余万元的健康

大礼包,来自省会媒体的百余名新闻工作者代表现场领到了一张张饱含深情的诊疗卡。

郑州中医骨伤病医院是我市一家国家二级甲等中医专科医院,此次专门为刚刚度过记者节的省

(下转二版)

